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Do uczestnikdéw postepowania

Dot.: postgpowania na zakup i wdrozenie systemu finansowo ksiggowego w jednostkach
organizacyjnych Policji — nr spr. 270/BLil/08/JC,

Dziaiajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznyeh (Dz. U. z 2007 r., Nr 223, poz. 1655 z pézn. zm. — ustawa Pzp)
Wydziat Zamoéwienn Publicznych Biura Finanséw KGP informuje, ze na adres
Zamawiajgcego wplynely od uczestnika postgpowania pytania o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia zwana dalej SIWZ, na ktére zamawiajacy
udzielit nastepujgcej odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Jednym 2z warunkdéw przystapienia do przetargu jest posiadanie rekomendacji
Stowarzyszenia Ksiegowych w Polsce. Odwolujac sie do uwagi tegoz stowarzyszenia
(zrodto http: www.zg.skwp.pl/Uslugi.80.html) tresci:

.Rekomendacja udzielona przez SkwP ma na celu jedynie ufatwienie potencjalnym
nabywcom wyboru odpowiedniego produktu programowego spoéréd wielu oferowanych na
rynku. Nie zwalnia to nabywcy od odpowiedzialnoéci za dokonany wybér i zastosowanie
takiego produktu, ktéry najlepiej odpowiada celom, potrzebom i warunkom nabywaoy.

Wobec czesto pojawiajgcych sie watpliwosci wyjasniamy, ze nadawana przez SKwP
rekomendacja nie ma charakteru certyfikatu/atestu. Rekomendacja jest bowiem raczej
pozytywng opinig na temat poprawnosci i prawidlowosci dziatania produktu oraz jego
uzytecznosci w praktyce. Rekomendacja w przeciwienstwie do certyfikatu/atestu — ktéry ma
charakter urzedowego dopuszczenia produktu do uzytku — nie daje gwarancji braku
ujemnych skutkow stosowania produktu.”

Oraz faktu, iz rekomendacje otrzymuje zaréwno firma, modut oraz konkretna jego wersja.
Biorgc pod uwage emisje nowych wersji (aktualizacie do zmieniajgcych sie przepisow,
unowoczesnienia itp.), zwracamy sie z pytaniem czy kryterium firma oraz modut jest dla
Parstwa wystarczajgce?

Odpowiedz:

Tak, rekomendacje SK otrzymane zaréwno przez firme oraz modut finansowo - ksiegowy,
bez uwzgledniania jego wersji sa dla nas wystarczajgce.

Pytanie nr 2:

Jednym z Parfstwa wymogow jest migracja danych z obecnie funkcjonujgcego w Policji
systemu finansowo — ksiegowego ,KONTO".

Zwracamy si¢ z pytaniem czy zostat okreslony zakres migracji (przeniesienia danych)?
Dotyczy to w  szczegdlnosci kartotek podstawowych, planu kont, poszczegdinych
dokumentow, rozrachunkéw itp.




Wymogiem  Panstwa jest przeniesienie niezbednych danych przy starcie systemu
— czy przeniesienie danych historycznych i za jaki okres?

Odpowiedz:

Przeniesienie danych dotyczyé ma danych koniecznych przy starcie systemu oraz
zwigzanych z biezacg pracg na kontach od ostatniego bilansu, a w tym rozrachunkéw i danych
“ciggnionych”. Wymagamy, aby ksiegowe dane historyczne mogly byé dostepne
w trybie podglgdu bez mozliwosci ich edydiji.

PowyzZsze odpowiedzi sq wigzace dia stron postepowania.
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